
PROTOKÓŁ Nr 5/2025 

 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

które odbyło się w dniu 12 czerwca 2025 r. o godz. 13:00 

 

Udział w posiedzeniu wzięli: 

1 Dominika Dudzisz – przewodnicząca komisji 

2 Ewelina Konieczna 

3 Andrzej Stankowiak 

Nieobecny: Krzysztof Kołacki, Krzysztof Nowacki.  

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Wójt gminy- Mikołaj Kostaniak 

2. Sekretarz Gminy – Patryk Tomczak  

 

Przewodnicząca Komisji odczytała porządek obrad komisji: 

 

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

3. Rozpatrzenie dwóch wniosków o zmianę miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla działek położonych w miejscowości Święciechowa.  

4. Wolne głosy i wnioski. 

5. Odpowiedzi na wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie. 

 

Ad 1. Otwarcie  

Radni nie wnieśli uwag do porządku obrad komisji. 

 

Ad 2.  Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Do protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji ustosunkowała się przewodnicząca komisji 

przypominając, iż Radni mieli możliwość zapoznania się z treścią protokołu. Zapytała czy 

Radni mają jakieś uwagi do treści. Ponieważ nikt nie wniósł uwag do protokołu, 

przewodnicząca wniosła o przyjęcie protokołu bez czytania.  

 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół.  

 

Ad 3 Zaopiniowanie petycji w sprawie 



Głos zabrał Sekretarz Gminy Patryk Tomczak. 

Sekretarz oświadczył, że wnioski, które wpłynęły o zmianę planu zagospodarowania 

przestrzennego zostały skierowane do Rady Gminy i to Rada Gminy musi je rozpatrzyć. 

Sekretarz poinformował, że do Wójta wpłynął też wniosek podobnej treści i Wójt 

ustosunkował do niego negatywnie. Sekretarz wyjaśnił, jakie były główne przyczyny 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania w 2024r. terenów objętych wnioskiem. 

Sekretarz wyjaśnił, że głównym powodem negatywnego ustosunkowania się Wójta do 

wniosku były kwestie finansowe. Koszt zmiany takiego planu wynosi ok. 30.000 zł. Drugim 

powodem był fakt, że plany zagospodarowania przestrzennego robi się po to aby 

kształtować politykę przestrzenną.  

 

Po zapoznaniu się z wszelkimi materiałami dotyczącymi petycji, członkowie Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji uznali, iż petycja nie powinna zostać uwzględniona. 

 

Radni głosowali w następujący sposób: 

„Za” uznanie petycji za bezzasadną –  3 głosów 

„Przeciw” – 0 głosów 

„Wstrzymał się” – 0 głosów 

Ad. 4 Wolne głosy i wnioski. 

Członkowie Komisji nie wnieśli żadnych wniosków oraz uwag. 

Ad. 5 Odpowiedzi na wolne głosy i wnioski. 

Brak  

Ad. 6 Zakończenie. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono.  

Posiedzenie Komisji zakończono o godz: 13:30 

Protokołował            Przewodnicząca Komisji 

Wiktor Dudziński                       Dominika Dudzisz 

 

 


